фамилия_________________

Тема урока : Гуситское движение в Чехии.
1. В XIV в. Чехия достигла расцвета при короле

1) Карле I  2) Генрихе V   3) Яне I   4) Карле IV

2. Выберие признаки процветания Чехии в XIV в. (несколько ответов)

1)добыча серебра

2) добыча железной руды

3) развитые ремесла

4) пересечения важных торговых путей

5)строительство Карлова моста

6) добыча соли

7) продажа древесины

3. В Чехии росло недовольство (несколько ответов)

1) церковью

2) королем

3) богатыми горожанами

4) тем, что в городском совете г. Праги не было чехов, а одни немцы

4. В начале XV в. в Чехии начал проповедовать ________________________

5. Проповедник требовал (несколько ответов)

1) запретить продажу индульгенций (найдие в интернете, что это такое)

2) запретить ярмарки в городе

3) вести богослужение на чешском языке

4) отобрать земли у епископов и монастырей

5) заплатить десятину церкви

6) отменить плату за обряды

7) подчинить церковь королю

8) подчинить короля папе римскому

6.  в 1415 г. Ян Гус

1) стал королем Чехии  2) сожжен на костре   3) бежал из Чехии

7. гуситы - это __________________________________________________________________ .

8 Гуситы раскололись на две группы. Заполни табличку или сделай схему вместо таблицы
	
	гуситы

	Течения в гуситском движении
	
	

	Общественные слои относящиеся к этим течениям
	
	

	Требования 
	
	


9. Походы против гуситов получили название _______________________ .  В 1420 г. все походы потив гуситов были _______________________________ . Лидер армии гуситов -таборитов был  _______________________________ .

 Войска табаритов были разбиты в ________________ году у города _________________ .

10.Перечислите результаты гуситских войн для Чехии _______________________________

______________________________________________________________________________-

______________________________________________________________________________ -

______________________________________________________________________________ .
